
 

 

Resolução da Atividade de Raio x 
 
Resolva as duas expressões abaixo, deixando-as na forma mais simples possível 
e depois, calcule o produto entre elas, obtendo uma nova expressão. Deixe 
também a nova expressão na forma mais simples possível: 

 
 

 
Resposta: 
 

a)  94 × ( 35

16) × 274 ×
204
253

 

 = 3( 2)4
×

24
35

× 3( 3)4
× 5( 2)3

(4×5)4 = 38 ×
24
35

× 312 × 56

2 ×58 4  

= 38 × 35 × 312 × 1
24 × 1

28 ×
54
56

= 325 × 1
212 × 52  

 
b) 130

45 ×813 = 1
3 ×5 ×3( 2 )3 4

= 1
3 ×5 ×36 3 4 = 1

3 ×510 3  

 
Fazendo o produto entre as expressões, temos: 
 

325 × 1
212 × 52 × 1

3 ×510 3 =
310
325

× 1
212 ×

53
52

= 315

2 × 512  
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